



家门口药店能刷医保卡就好了

相关部门称,药店已递交申请,审批需要过程

近日,本报接到嘉源逸居小区居民的热线称,位于小区北门的一家药店从营业至今一直无法刷医保卡消费,这给周围居民购药带来了不便。而药店相关负责人称,医保刷卡的申请已于去年递交到了商河县医保部门,要等待医保部门的审批。

本报见习记者 张飒特



药店开在小区旁挺方便,但无法刷医保卡挺无奈。

方便:药店开在小区旁,可惜:无法刷医保卡

21日上午,记者对嘉源逸居小区进行了走访。小区里几名居民称,去年小区门口开了这家中邮药店,由于药品齐全、价格合理,平日里大家都到这家药店买药,可药店不能刷医保卡的事情一直让居民感到困惑。

居民赵女士告诉记者,在此之前,居民一旦生病继续买药,

还得赶到5公里以外的城区药店。由于商西路和彩虹路一带有四五个新建小区,几万名居民,并且小区位置相对偏僻,这家药店的开设很大程度上缓解了居民对药品的需求。

“一般我们需要的药在中邮药店都能买到,唯一一点就是不能刷医保卡,好好的医保卡成了

摆设。”赵女士无奈地说。同样,嘉源逸居的居民陈先生称,每次去中邮药店买药都被告知无法刷医保卡,屡次追问营业员都得到一样的回答:目前还不能刷卡,正在等待审批。“医保卡里都有几千块钱了,这里却不能用,跑到县城的药店还不一定有我想买的药。”赵先生直叹气。

药店:已递交申请,还没审批下来

跟随居民的指引,记者来到嘉源逸居北门的的中邮药店。在药店里,记者看到,店内环境较佳,各类药品繁多,没有除药品之外的多余货物在出售。当记者问及是否可以刷医保卡时,营业员称暂时未开通医保

刷卡功能。当记者问及原因时,该营业员称,已经向商河县医保部门递交了申请,但还没有审批下来。

记者在走访中发现,除了嘉源逸居小区,商西路和彩虹路周围还有包括泰和名都、玫

瑰园、檀都等四五个新建小区,规模庞大、居民众多。记者调查发现,除了位于嘉源逸居北门的这家中邮药店,在檀都小区南门还有一家大药房,该药店营业员称,可以刷医保卡。

医保部门:审批需要过程,多项资质需考察

针对居民反映的问题,商河县职工医疗保险管理办公室一名工作人员介绍,中邮药店确实在不久前提交了定点药店的申请,根据相关政策法规,对于提出定点药店申报的,需要走正常的申报程序,走完审批程序需要一定的时间。

据工作人员介绍,根据《济南市基本医疗保险零售药店定点工作暂行办法》,申报定点药店需要具备由药品监督管理部门年检合格的认证,还必须包括具有药师资质的药店从业人员等硬性条件。除此之外,药店的营业面积、选址

也在医保部门进行审查的范围之内。

该工作人员还强调,药店选址、定点药店的审批也跟人口密度有关,像嘉源逸居等附近几个小区的情况,相应配备的药店中不一定每个都设为定点药店。

大沙河冰面上垂钓太悬了

气温较高结冰不牢,别拿生命当儿戏

本报1月28日讯(见习记者 邢敏) 近日,韩庙乡的王先生给本报“有事您说”打来热线称,一些人在大沙河冰上垂钓很危险。现在早晚温差挺大,白天基本在0℃以上,河面虽已结冰,但根本没冻结实。相关部门负责人也称,不要贪图垂钓的乐趣而不注重自身安全。

23日10点半左右,记者来到大沙河大桥上,在桥上望去,宽度在40米左右的河面上,有七组人进行垂钓。这七组人有上了年纪的老人,也有三十来岁的年轻男士和女士,每组人相隔五

六米远。记者往桥下走去,河面与陆地的交界处出现了水迹。“可以走进来,没事。结冰有四五厘米左右,你们几个距离远点进来就行。”不远处一位五十来岁的大爷说,几个人相隔不要太近,以免冰面承受不了太大的压力。

“我九点多来的,现在钓了20多条了。”这位50多岁的老先生说。多位钓鱼的市民说,他们来这儿不图钓多少鱼,就图能找个乐。

“不行,不行,有声响。”一名男子走到湖面上的某个地方,

开始出现了碎冰的响声,边喊着边返回了地面,这着实让他吓了一跳。

“河面上最深处能达到3米多深,如果进行垂钓发生意外是很危险的。无论河面的冰层有多厚,提醒市民千万不要在冰面上垂钓、玩耍,要注意安全。”大沙河景区管理服务中心负责人称,在冰上垂钓很危险,不要贪图垂钓的乐趣而不注重自身安全。下一步,他们将加大安全巡查力度,安排巡逻小组进行巡查,劝阻在河面上钓鱼和玩耍的市民。

线缆下垂挺危险 问了几家没人管



乱糟糟的线缆没人管。

本报1月28日讯(见习记者 李云云) 近日,市民李先生给本报“有事您说”打来热线,反映银路东段有零星线头下垂。商河县供电公司现场检测发现,下垂线缆为通信线缆。

近日,李先生路过银路,发现银路北侧有些断开的线头散落。“这些电线是干什么用的,接触会不会有危险啊?”李先生担心下垂电线为通电线缆,万一人接触会不会触电。

记者在银路东段发现,在道路北侧,有些电线距离地面较近,用铁架支撑着。在加油站附近的一路口,零星几个线头下垂。市民王女士说:“这些线头下垂有些时间了,在路口下垂影响通行,很多开车市民都选择绕行。”

据王女士描述,一辆大货车通过时,线头啪嗒打在前

窗上,差点挂在车的反光镜上。王女士说:“挺危险的,当时那司机下车后,嘟嘟囔囔了很久才走。”最让市民担心的还是晚上,要是稍不注意,就有可能被电线缠住。

在得知消息后,商河县供电公司的工作人员在现场检测,排除了下垂线路为通电线缆的可能性。商河县供电公司的工作人员说:“通电线缆都为高压线,由电线杆架在高空,离地面较远,而下垂的线头是通信线缆,通电电流较小,不会使人触电。”

记者就此咨询了商河县的几家通信公司,其中有两家通信公司表示,根据商河县的相关规定,他们早已将自家公司的通信线缆深埋地下,另外一家通信公司表示,由于很多线路都通过银路,一时之间很难分辨,会尽快排查,及时维护。

伪装成老年代步车上路 一车主弄巧成拙被查



冒充老年代步车,屁股冒烟露了馅。

本报1月28日讯(通讯员 刘志海 见习记者 刘慧)

近日商河县民生警务平台接到群众举报称,有人私自改装机动车,伪装成老年代步车抢道闯信号,不遵守交通规则,存在较大安全隐患。

接到群众举报后,商河县公安局交警大队民警在商展路卡口布控,7时许,一辆悬挂着老年代步车标牌的红色车辆进入民警视线,虽然该车前后悬挂“内燃观光车”标牌,车身上也是老年代步车“五星-沃尔沃”的车标,但车辆排气

管冒出的白烟让该车显露原形。

经核查,该车系未办理注册登记的力帆牌小型汽车,车辆标志系人为私自改装。商河交警及时调查掌握线索并迅速组织卡口布控,成功查获违规车辆。

据了解,根据法律规定,私自将机动车改装成助力车上路行驶的,一经查处,驾驶人持有驾照的一次记12分、罚款2000元,驾驶人未取得驾驶资格的罚款1000元、处行政拘留15天。